2 месяца тому, 1 июля, был запущен областной интерактивный конкурс творческих работ «Моя жизнь — «БелТИЗ»!». Такую тематику, несомненно, определило наше сложное время, наша необходимость сохранять лучшее в Общественном объединении и находить новые решения, запечатлевать яркие моменты, события, лица.

Областной интерактивный конкурс творческих работ «Моя жизнь – «БелТИЗ» проводился с целью формирования у инвалидов по зрению интереса к процессу творческого самовыражения посредством современных компьютерных технологий.

Конкурс направлен на решение следующих задач:

- развитие среди инвалидов по зрению умений создания творческих текстовых работ с графическим художественным оформлением малых литературных форм на русском языке;
- распространение и пропаганда современных интерактивных форм организации досуга членов ОО «БелТИЗ»;
- стимулирование использования инвалидами по зрению в повседневной жизни средств современной компьютерной коммуникации;

География конкурса представлена именами с Березы, Иваново, Дрогичина, Кобрина, Бреста, Малориты.

Работы участников рассказывали об удивительных судьбах сильных духом людей. Авторы подарили нам словесные портреты их характеров, а потомкам их фотографии, которые мы сохраним в нашей «Книге Памяти». 7 творческих работ относятся к третьей тематической группе. А мы благодарим за участие в конкурсе всех авторов, и всех, кто оказывал им поддержку. В конкурсе приняли участие:

- Столярчук Светлана Дмитриевна – председатель правления Березовской РО с

работой «Рассказ ветерана».

- Трутько Марина Ивановна секретарь Березовской РО «БелТИЗ» его место под солнцем ». Этот автор впервые участвовал в нашем творческом состязании.
- Аввакумов Анатолий Иванович Один из самых уважаемых членов Брестской городской организации ОО «БелТИЗ». Также в теме с работой «*Начальник первички*».
- Коржова Мария Тарасовна также представитель Брестской городской организации «Какое этот счастье видеть мир!»
- Цыплюк Сергей Федорович член Брестской ГО «*Клятва Гиппократа*».
- Мовчанюк Виктор Александрович член Дрогичинской РО, новое литературное открытие 2015 года. Его работа повествует о его землячке, нашей спортивной гордости Виктории Соленой. «*Виктория*». О женщине-победе.
- Гуриш Татьяна Александровна член Кобринской РО, открытие 2015 года. Ее работа
- «*Полоски черно-белые судьбы*», которая посвящена судьбе и жизни ветерана Великой Отечественной войны, инвалида 1 группы по зрению, Лесику Андрею Николаевичу.

Во второй тематической группе оказался только один участник: Косик Вера Степановна – председатель правления Малоритской РО. Свою работу она посвятила истории своей первичной организации. «Дневник моей организации» такое название получила ее презентация.

А в первой тематической группе также немного участников.

- Гречко Галина Михайловна член Ивановскойй РО ОО «БелТИЗ», впервые принявшая участие в подобном конкурсе «*Моя жизнь «БелТИЗ»*.
- Столярчук Светлана Дмитриевна «Моя жизнь «БелТИЗ».

Интерактивное голосование проходило на официальном сайте областной организации с 31 августа по 7 сентября 2015 года. **471 голос** был отдан за всех участников конкурса. В том числе,

- за Анатолия Ивановича Аввакумова было отдано 65 голосов;
- за Сергейя Федоровича Цыплюка 87 голосов;
- за Галину Михайловну Гречко 135 голоса;
- **за Татьяну Александровну Гуриш наибольшее количество голосов: 150 голосов.** Она и стала обладателем приза зрительских симпатий.

Дипломантами конкурса стали:

В первой тематической группе: Гречко Галина – "Моя жизнь – «БелТИЗ".

Диплом и премию за первое место **во второй тематической группе** получает **Косик Вера Степановна** 

- "Дневник моей организации"

Диплом и премию за первое место в **третьей тематической группе** получают сразу две работы:

<sup>- &</sup>quot;РАССКАЗ ВЕТЕРАНА" автор которой является СТОЛЯРЧУК ССВЕТЛАНА,

<sup>- &</sup>quot;ВИКТОРИЯ", автором которой является **Мовчанюк Виктор**, {igallery id="6853" cid="142" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}